

Новые премьеры

На гастроли
по республике

ДВАРСКИЙ театр имени Г. Цадасы показал буйнакским зрителям свою новую работу — пьесу Ю. Петухова «20 свадеб в один год». Ее по-



Г. Махач-Нала

становку осуществил режиссер К. Закарьяев. На снимке нашего читателя Г. Асадуллаева вы видите сцену из спектакля. В роли агронома Григория Алексеевича — артист А. Загалов, в роли Фроны — П. Хизроева.

В скором времени часть труппы театра отправится со спектаклями «20 свадеб в один год» и «Письмо издалека» в длительные гастроли по республике. Актеры побывают в Цумадинском, Ботлихском, Гунибском, Цунтинском и других районах. Другая труппа артистов уже выехала на пастбища для обстуживания животноводов. Дальнейший ее путь — на Сулакгэсстрой, в Хасавюрт, Дылым, Леваши, Цуриб. В репертуаре коллектива — спектакли «Блудный сын», «Сельская девушка», «Зеленая шляпа».

ВЧЕРА дарбентские зрители смотрели премьеру Лезгинского театра имени С. Стальского, поставившего пьесу Назира Ахмедова «Праздник цветов». Рессоры спектакля — дипломант Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского Р. Джабранлов.

Коллектив театра покажет свою новую работу, а также спектакли «Золотоискатели», «Муж и жена», «Песня Софии» во время гастролей по Южному Дагестану, которые продлятся до конца сентября.

«ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА» 14 МАЯ 1964

— О —